

# Прощайте, холода, здравствуй, весна!

Материал подготовили  
читатели  
Виктория АЛЕКСЕЕНКО,  
Нина ЕРЕМИНА,  
Зарина КРИВЕНКО,  
Лидия СЕЛЕЗНЕВА,  
Светлана ШУМАН

Центральная площадь в первый день весны была, как никогда,людна. Народ отрывался по полной, в хорошем смысле этого слова. Первое марта совпало с Масленицей: издавна веселым гуляньем, различными молодецкими забавами и

поеданием огромного количества блинов и другой снеди характеризовался этот праздник. С понедельника начинается Великий пост, а в воскресный день — гуляй душа, чтоб надолго запомнилось! Вот и славутчане вышли на площадь, на людей посмотреть да и себя, так сказать, показать. Вышли со всеми и депутаты молодежного совета "Будущее Славутича" во главе с Ниной Ереминой, а чтобы не быть заметными, стали ряжеными. "Просочились" они в народ на площади и стали наблюдать. А что у них вышло — смотрите в фоторепортаже.

Чтобы лучше видеть и запоминать, привлекли они "МИАС" (Мо-

лодежное информационное аген-

экстрим, или, проще говоря, героический поступок с добыванием подарка, — добро пожаловать на столб. Как говорил герой известного кинофильма — "И не холодно!". Кто не рискнул принять участие в этом азартном развлечении, мог просто (будь то мал или стар) покататься на снежной горке. Конечно, нас, как и большинство гуляющих, привлекло одно из центральных событий праздника — сожжение чучела и костер. Правда, надо заметить, что это событие прошло как-то очень быстро. То ли соломы было мало, то ли дров недостаточно запасли. Трудным оказался и вопрос с блинами: не

то чтобы их совсем

не было, но очереди!..

Гуляющие не унывали

и успешно заменяли

блины другими

лакомствами. Так что

торговля на площади

шла успешно. Надо от-

дать должное и небес-

ной канцелярии: погода была прекрасной и способствовала хорошему настроению. А еще, помня, что город борется за звание экологического центра Украины, гуляющие горожане старались особо не сорить и не наносить вреда окружающей природе.



ство Славутича), репортеры которого своими длиннофокусными фотоаппаратами помогали делать этот репортаж. Первым делом откликнулись на звуки задорной музыки, песен и веселого смеха, что слышны были со сцены. Здесь усилиями коллектива ККК проходили конкурсы, викторины, выступления творческих коллективов. Не отставали от взрослых и дети. Работники ДДЮТ организовали для ребят веселые забавы. Кому нужен был

